
Câmara Municipal de Orobó 
CASA ANTÔNIO HERÁCLIO DO REGO 

ATA DA NONIGENTÉSSIMA OITAVA SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OROBÓ 
— PE, REALIZADA NO DIA 11/12/2019 

AOS ONZE DIAS DO MES DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E DEZENOVE, ÀS 18:00HS REUNIU-SE EM 

SESSÃO ORDINARIA A CÂMARA MUNICIPAL DE OROBO, NO PLENARIO DO EDIFÍCIO DOUTOR 

ANTONIO HERACLIO DO RÊGO NA SALA DAS SESSÕES ANTONIO DA MATA RIBEIRO, sob a 

Presidência da vereadora Maria do Carmo de Aguiar da Silva, estando presentes à Sessão o 1º 

Secretário David Anselmo de Aguiar o 2º Secretário Paulo de Souza Ribeiro Júnior, e os demais 

vereadores a seguir relacionados: Amilton Antônio de Oliveira, Lúcio Barbosa Ramos, José Lívio 

de Aguiar, João Cipriano Bezerra, Paulo Cesár Barbosa de Brito, Rinaldo José da Silva, José 

— Thomás Barbosa da Silva Brito e Lúcio Donato de Mesquita, iniciando a Sessão a presidente 

solicita a leitura da ata da sessão anterior, após a leitura a presidente coloca a ata em discussão 

única, ninguém querendo fazer uso da palavra a ata é colocada em votação única sendo 

aprovada por unanimidade, dando continuidade à Sessão a Presidente solicita a leitura da pauta 

do dia, no expediente é registrado para encaminhamento as comissões competentes para 

tramitação regimental o Projeto de Resolução 01/2019 que fixa os subsídios dos vereadores 

para Legislatura 2021/2024, também o Projeto de Lei 08/2019 do Poder Legislativo que Fixa 

Verba de Representação do Presidente da Câmara de Orobó para Legislatura 2021/2024 e o 

Projeto de Lei 09/2019 do Poder Legislativo que fixa os subsídios do Prefeito, Vice-Prefeito e 

secretários Municipais para legislatura 2021/2024, logo em seguida a Presidente na Ordem do 

dia comunica que será discutido o Parecer Prévio do Tribunal de Contas de Pernambuco relativo 

as contas do Executivo exercício 2017 pelo qual logo em seguida solicita leitura do Parecer Prévio 

das notificações, defesa enviada à Comissão de Finanças e do Parecer da comissão e do Projeto 

de Decreto Legislativo 004/2019 ao qual recomenda Aprovação das contas do Executivo ano 

2017, na sequência a Presidente franqueia a palavra para discussão única do Projeto de Decreto 

Legislativo 004/2019, usaram a palavra os vereadores Thomás Brito, David Aguiar e a vereadora 

Maria do Carmo, dando continuidade a Presidente coloca em votação única o Projeto de Decreto 

Legislativo 004/2019 e dá início a votação nominal, vereador Paulo Brito sim pela aprovação, 

vereador Rinaldo José se abstém da votação , Vereador Thomás Brito sim pela aprovação, 

vereador Lúcio Donato se abstém da votação, Vereador João Cipriano sim pela aprovação, 

vereador Lívio Aguiar se abstém da votação, vereador Lúcio Ramos se abstém da votação, 

vereador Amilton Oliveira se abstém da votação, vereador Paulo Junior sim pela aprovação, 

vereador David Aguiar sim pela aprovação, encerrada a votação a Presidente registra 5 voto pela 

aprovação e 5 abstenções para desempate a presidente da Câmara vota sim pela aprovação e 

declara aprovado por 6 votos sim o Projeto de Decreto Legislativo 004/2019 que aprova as 

contas do Poder Executivo exercício 2017 e declara que da decisão desta Casa seja informado o 

Senhor Prefeito e o Tribunal de Contas do Estado, encerrada Ordem do dia a Presidente 

franqueia a palavra para assuntos gerais, usou a palavra o vereador Paulo Brito que solicita 

registro em Ata da grande notícia vindo do Gabinete do Deputado André de Paula que destina 

recursos no valor de 90 mil reais para compra de uma Ambulância tipo A, que já se encontra 

empenhado o trato 4 por 4 também por emenda parlamentar de 2018 o Raio x para o hospital, 

um ônibus para secretária de educação e para o ano que vem a construção da academia da 

saúde investimentos de 2018 para cá na ordem de 1 milhão de reais, dando continuidade ainda 

com a palavra franqueada para assuntos gerais usaram a mesma os vereadores, Rinaldo José, 

Thomás Brito, Lúcio Donato, Lúcio Ramos, Lívio Aguiar e o vereador David Aguiar encerrado os 

assuntos gerais e ninguém mais querendo fazer uso da palavra a Presidente declara encerrada 
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a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Orobó — PE marcando a próxima para o dia 18 de 

dezembro de 2019 às 18:00hs, e para constar foi lavrada a presente ata contendo duas páginas 

que vai subscrita e assinada pela Presidente da Câmara e demais vereadores. Câmara Municipal 

de Orobó, em 11 de dezembro de 2019. 
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